Bierki

Limit pamieci: 32 MB

Ja$ lubi budowac trojkaty z bierek. W tym celu trzyma je w worku, z ktérego wybiera trzy
bierki na chybit-trafit. Bierki moga mie¢ rdzne dlugosci i nie zawsze Ja§ moze zbudowac
trojkat, a wtedy wpada w histeri¢. Mama Jasia ma dos¢ histerycznych napadoéw synka i
dlatego poprosita Ciebie o pomoc. Nalezy odrzuci¢ niektére bierki w taki sposob, aby z

pozostalych zawsze dalo si¢ utozy¢ trojkat, jednoczes$nie zostawiajac jak najwiecej bierek w
worku.

Zadanie
Opracuj program, ktory:
e weczyta ze standardowego wejscia liczbe bierek w worku oraz ich dlugosci,
e obliczy najwicksza, liczbe bierek, ktéra mozna pozostawi¢ w worku, tak zeby z

kazdych trzech z nich mozna byto utworzy¢ trojkat,
e wypisze wynik na standardowe wyjscie.

Wejscie

W pierwszym wierszu zapisano liczbe N (5<=N<=30000), oznaczajaca liczbe bierek w
worku. W kazdym z nastepnych wierszy zapisano dtugos¢ jednej bierki. Dtugos¢ bierki jest
liczbg catkowita z przedziatu [1:500].

Wyjscie
W pierwszym wierszu wypisz liczbe bierek, ktore powinny zosta¢ w worku.

Przyklad

Dla danych wejsciowych:
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poprawng odpowiedzig jest:
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